



В Москве избрана мера пресечения фигурантам уголовного дела о получении взяток в территориальных подразделениях Федеральной службы по надзору в сфере транспорта



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки) и ч. 5 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

По версии следствия, должностные лица из числа сотрудников территориального подразделения Центрального управления государственного автомобильного надзора (далее - УГАДН) получили взятку за общее покровительство коммерческим организациям, осуществляющим перевозки на территории города Москвы и субъектов Российской Федерации. За денежные средства сотрудники УГАДН сообщали представителям организаций



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

о планирующихся проверках, а также не привлекали указанных лиц к административной ответственности за допущенные нарушения. Общая сумма денежных средств, полученных в качестве взяток, составила не менее 1,15 млн. рублей, при этом следствием устанавливаются и другие аналогичные эпизоды преступлений.

по подозрению в совершении преступления следователи задержали начальника Управления государственного автодорожного надзора по Московской области Федеральной службы по надзору в сфере транспорта Игоря Суржика, инспектора столичного территориального подразделения Артема Высоцкого и заместителя начальника отдела автодорожного надзора по ЗАО, ЮАО, ЮЗАО Центрального Управления государственного автодорожного надзора города Москвы Максима Моргуна.

Сегодня по ходатайству следствия судом в отношении Артема Высоцкого избрана мера пресечения в виде домашнего ареста, в отношении Игоря Суржика и Максима Моргуна избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается.

30 сентября 2016

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1070344>